
    1 вересня почався новий 2015 – 2016 

навчальний рік. Школа  традиційно й радісно  

зустрічає своїх вихованців на святковій лінійці. Як 

завжди головні сьогодні  першокласники.  Їх  

вітають  директор школи Олександр  Іванович, пе-

рші  вчителі  Шаматульська Лариса Іванівна та          

Каральова Галина Семенівна,  батьки,  гості.  Їм 

співають і танцюють учні  школи.  Право на  Перший  дзвоник надається 

учням 11-го класу Литвиновій Юлії, Шаматульському Костянтину та уч-

ням 1-го класу Логвиновій Анні і Мішкіну Сергію. 

 

Навчатись на відмінно  

Бажаєм вам віднині.  

Батькам своїм на радість,  

На славу Україні! 

ПЕРШЕ  ВЕРЕСНЯ 
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ПЕРШЕ  ВЕРЕСНЯ 

 Перший урок в цьому навчальному році  - «Наша 

Україна  єдина», який підготувала  та провела класний 

керівник 10-А класу Міщенко Наталія Василівна і запро-

сила учнів 6-10 класів. 

 

 

 13 жовтня -  День самоврядування, який  щорічно про-

ходить в школі з метою активізації лідерського руху,  

набуття практичних навичок  управління.  Наказом по 

школі були оголошені подяки всім учням-«дублерам». 

Методом тестування признаний кра-

щий клас по дисципліні та підготовці 

до уроків – 5-А та кращі «вчителі»: 

Куца Анастасія, Горленко Дмитро, Науменко Євген,  

Муравйова Катерина  

 

“Наша Україна єдина” 



Тел. (05451) 7-13-76 

                      7-23-45 

 День захисника України — свято,  що відзначається в Україні 14 жовтня у день святої 

Покрови Пресвятої Богородиці водночас з Днем Українського козацтва. В нашій школі  прой-

шли святкова лінійка, конкурси малюнків, уроки мужності. Відбувся захід в центральній  ра-

йонній бібліотеці Також була організована зустріч учнів 10-11 класів з учасниками АТО. 

 

 

  

 

Продовжуючи тему національно-патріотичного виховання,  з учнями 

нашої школи постійно організовуються екскурсії 

по місцях бойової слави. На осінніх канікулах такі 

екскурсії були проведені з учнями 6-Б, 7-А, 7-Б кла-

сів класними керівниками Свіргун Г.Г., Козловою 

Н.А., Алексейцевою Т.В. Діти побували в місті Пу-

тивлі, а саме Молченському та Софроніївському 

монастирях, краєзнавчому музеї, музеях партизанської слави, бойової 

техніки, на Нікольській горі, на Городищі. 

А.Макаренко вважав виховання патріотизму у дітей провідним напрям-

ком своєї педагогічної діяльності: «…Кожний виховний крок у нас по-

винен бути пронизаний патріотичним вихованням, і якщо це не так, то 

це виховання… нікуди не годиться. Якщо мені говорять, що у мене все 

добре, але нема патріотичного виховання, то я повинен це розуміти так, 

що вся робота зовсім нічого не варта».  На думку видатного педагога, 

виховувати патріотизм у дітей важливо через формування організаторських навичок, які 

найбільш потрібні для справжнього патріота своєї країни, «людини-творця на благо своєї Батьківщини», зокрема, по-

чуття відповідальності за доручену справу, взаємодопомоги, прагнення до раціоналізації й удосконалення виробництва. 

Кожен підліток повинен бути сміливим, мужнім, чесним, працьовитим патріотом. Все це доноситься і виховується у 

них через виховання колективу, програму людського характеру, участь у виробничій праці.   

Виховна проблема Середино-Будської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1  - «Виховання патріотичної свідо-

мості школяра як цілісний процес формування особистості».   

Проводиться дуже багато заходів щодо вирішення цієї проблеми та вдосконалення національно

-патріотичного виховання в школі. Навіть, конкурс осінніх букетів та композицій серед учнів 5-11 

класів, який пройшов на початку вересня, був присвячений патріотичному вихованню і носив назву 

«Єдина Україна». Дуже цікаві роботи предстали перед журі, але конкурс є кон-

курс: повинні бути переможці. Серед 5-7 класів перемога у 7-А (класний керів-

ник Козлова Н.А.) – це була карта України з різних квітів. Серед старших – ро-

бота «Три матері» 8 класу (класний керівник Федотова Л.С.) 

 

Національно -  патріотичне виховання є складовою загального виховного 

процесу підростаючого покоління, головною метою якого є набуття молодшими громадя-

нами соціального досвіду, готовності до виконання громадських і конституційних    

обов’язків, успадкування духовних надбань українського народу. 

14 жовтня День захисника України 
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Патріотичне виховання 


